

Erratum: Two-loop helicity amplitudes for quark-gluon scattering in QCD and gluino-gluon scattering in supersymmetric Yang-Mills theory

Zvi Bern,^a Abelio De Freitas^b and Lance Dixon^c

^a*Department of Physics and Astronomy*

UCLA, Los Angeles, CA 90095-1547, U.S.A.

^b*Deutsches Elektronen Synchrotron*

DESY, D-15738 Zeuthen, Germany

^c*Stanford Linear Accelerator Center, Stanford University*

Stanford, CA 94309, U.S.A.

E-mail: bern@physics.ucla.edu, dfreitas@ifh.de,
lance@slac.stanford.edu

ERRATUM TO: [JHEP06\(2003\)028](#)

ARXIV EPRINT: [hep-ph/0304168](https://arxiv.org/abs/hep-ph/0304168)

Two formulas for one-loop amplitudes were incorrect. Eq. (3.7) should be replaced by

$$M_2^{(1),[2]}(s, t, u) = \frac{t}{u} \left(N A^L(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 4_g^+, 3_g^-) - \frac{1}{N} A^R(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 4_g^+, 3_g^-) + \right. \\ \left. + N_f A^{L,[1/2]}(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 4_g^+, 3_g^-) \right) - \frac{b_0}{\epsilon} M_2^{(0),[2]}.$$

Eq. (3.8) should be replaced by

$$M_1^{(1),[3]}(s, t, u) = A^L(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 3_g^+, 4_g^+) + A^R(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 3_g^+, 4_g^+) - \frac{t}{u} A^L(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 4_g^+, 3_g^+) - \\ - \frac{t}{u} A^R(1_q^+, 2_{\bar{q}}^-, 4_g^+, 3_g^+) \\ = 0,$$

where the vanishing follows from a supersymmetry identity. These errors did not propagate into any further results in the paper; in particular, the formulas for the one-loop finite remainders and the two-loop amplitudes are unaffected.

We thank Vittorio Del Duca, Giulio Falcioni, Lorenzo Magnea and Leonardo Vernazza for pointing out the errors in eq. (3.7) in the published version of this paper.

Open Access. This article is distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License ([CC-BY 4.0](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/)), which permits any use, distribution and reproduction in any medium, provided the original author(s) and source are credited.